

Nový rozměr – Jak se dnes připravit na výzvy zítřka?

24. 3. 2020 17:00-19:00

Co dělají jinak firmy jako Google, Pixar nebo Apple? Vědí, že již dnes musíte pracovat na tom, aby dokázali čelit výzvam zítřku. Naučte se reagovat na to, co vám přinese budoucnost s flexibilitou, jistotou, klidem a s dobrými obchodními výsledky. Metody aplikované improvizace jsou přínosné pro práci v týmu, ale i pro jednotlivce. Naučíte se přijímat chybu, pracovat s ní, stavět na nápadech ostatních a podpoříte tím kreativitu v týmu. Zjistíte více o využití aplikované improvizace ve vašem týmu, přijďte na ochutnávku v Brně. V případě jakýchkoliv otázek nás neváhejte kontaktovat – Markéta Bubnová
bubnova@akademiesro.cz, +420 777 875 557.

Reference:

"Odnáším si to, že je možné, nebýt náročný na tým. Nechtít věci hned dokonale a dát lidem prostor. Stavět na jejich nápadech a říci jim: Děláte to dobře a ještě byste mohli přidat tohle... „ Kateřina

"Workshop je hodně našlapaný. Probírané věci jsou použitelné v praxi, dokážu si jejich využití představit na řadě situací, které běžně řeším. Získané vědomosti mohu hned použít." Monika

Cena: 300 Kč bez DPH

Info kurz <https://www.novyrozmer.cz/>

Lektorka <https://www.novyrozmer.cz/lektori>

Přihlášení ochutnávka: <https://www.novyrozmer.cz/workshopy>

Ochutnávky pro školy

Ochutnávka Ředitel koučem

27. 3. 2020 09:00-12:00 Velká zasedací místnost

Vytváříme programy pro školy, které chtějí spokojené učitele, žáky a rodiče a s klidem podporují osobní rozvoj a tvořivost.

Prostřednictvím koučovacího přístupu učíme vedení škol a učitele dovednostem, jak otevřeně komunikovat, podporovat spolupráci mezi pedagogy a rozvíjet jejich kompetence.

Ochutnávka je určena pro ředitele všech typů škol a školských zařízení, jejich zástupce, vedoucí pedagogy v MŠ či manažery vzdělávacích institucí a neziskových organizací.

V případě jakýchkoliv otázek nás neváhejte kontaktovat – Martina Kočová, tel.: +420 608 036 102, e-mail: kocova@akademiesro.cz

Cena: 300 Kč bez DPH

Info kurz <https://www.akademieskoly.cz/reditel-koucem>

Lektorka <https://www.akademieskoly.cz/jana-kazikova>

Přihlášení ochutnávka: <https://www.akademieskoly.cz/ochutnavka-27-03>